

ВЕСТИ

ГАЗЕТА РАЙОНА МАГЖАНА ЖУМАБАЕВА



Издается с 15 марта 1930 г. №47 (10231) 27 ноября 2025 г. www.gazetavesti.kz E.mail:Gazeta_vesti@mail.ru

СКО расширяет сотрудничество с Китаем

В Китайской Народной Республике проходит официальный визит делегации Северо-Казахстанской области. Он стал ключевым этапом в укреплении экономических и научно-технических связей региона. Поездка была организована при поддержке Посла Казахстана в КНР Шахрата Нурышева, передает QZ NEWS.

В Пекине состоялись переговоры с крупнейшими государственными и частными компаниями, а также исследовательскими центрами КНР. По итогам переговоров подписано семь стратегических меморандумов о сотрудничестве.

Одним из центральных событий стала встреча акима области Гауеза Нурмухамбетова с президентом компании CITIC Construction Co., Ltd., господином Ян Цзяньцанем. Стороны обсудили расширение сотрудничества по нескольким направлениям, включая переработку сельскохозяйственной продукции и проекты в горнодобывающей отрасли.

С 2026 года в регионе ТОО «Asyl Shugag» начнут строительство сахарного завода в партнерстве с CITIC Construction. Между компаниями подписано стратегическое соглашение.

Власти региона подчер-



квивают, что подписанные меморандумы открывают новые возможности для привлечения инвестиций и технологий в ключевые секторы экономики СКО. Также достигнута договоренность о создании совместного Казахстанско-Китайского научно-аграрного центра. Проект реализуется региональ-

ным государственным инвестиционным холдингом в агросекторе Henan Agricultural Investment Group Co., Ltd и СКУ им. М. Козыбаева. Центр станет платформой для трансфера агротехнологий, развития прикладных исследований и объединения науки, образования и бизнеса.

Аграриям почет и слава!

Уважаемые труженики сельского хозяйства!

От всей души поздравляю вас с Днём работников сельского хозяйства! Этот прекрасный осенний праздник - замечательная возможность искренне поблагодарить вас за самоотверженность, мастерство и любовь к родной земле.

Мы по праву гордимся, что регион вносит весомый вклад в продовольственную безопасность Казахстана. Аграриями области производится 24,2% зерна, 23,6% масличных культур, 10,2% молока, 13% яиц от общереспубликанского объёма. За этими цифрами стоит каждодневный труд тысяч североказахстанцев — тех, кто в любую погоду выходит в поле и работает с полной отдачей.

За девять месяцев объём валовой продукции сельского хозяйства составил 677 миллиардов тенге, индекс физического объёма — 110,1%, что является лучшим показателем по всей Республике Казахстан. В 2025 году аграриям региона оказана беспрецедентная финансовая поддержка в объёме 161 млрд тенге.

В текущем году Северо-Казахстанская область вновь уверенно подтвердила статус одного из лидеров аграрного производ-

ства страны. Здесь трудятся настоящие мастера своего дела — люди, для которых работа на земле стала делом жизни и призванием.

Собрано 6,5 млн тонн зерна при средней урожайности 21,4 ц/га. Масличные культуры также показали отличные результаты — уже намолочена 981 тыс. тонн, а общий объём превысит 1 млн тонн. Высокие показатели достигнуты благодаря профессионализму и самоотдаче земледельцев.

Северо-Казахстанская область занимает первое место в стране по производству молока. За два года в развитие отрасли направлено 23 млрд тенге, реализовано 28 инвестиционных проектов на сумму 89 млрд тенге, создано свыше 1 150 рабочих мест.

Дорогие работники сельского хозяйства! Все достижения региона — это результат вашего труда, мудрости и любви к родной земле. Пусть ваш труд приносит богатые урожаи, пусть в каждом хозяйстве будет достаток, а в каждом доме — мир, тепло и уверенность в завтрашнем дне. Низкий поклон за ваш труд, терпение и верность земле! С праздником, дорогие друзья!

Гауез НУРМУХАМБЕТОВ, аким Северо-Казахстанской области.

Аппаратное совещание

25 ноября под председательством заместителя акима района Абая Казисова состоялось очередное аппаратное совещание, на котором были рассмотрены пять актуальных вопросов.

О планах развития сельских округов проинформировали руководитель отдела экономики и финансов Краубаев А. Ж., акимы сельских округов Ногайбай би и Узынкольский Васильева Э. Л. и Касенов Ж. С.

Об итогах работы в г. Булаево за 2025 год доложил аким г.Булаево Беримжанов А.Т.

С информацией о деятельности фили-

ала АО «Казпочта» выступил начальник РУПС района М. Жумабаева Самаратов Ж. С.

На совещании были также рассмотрены вопросы о соблюдении закона «О языках в Республике Казахстан», внесены изменения и дополнения в законодательные акты по вопросам обеспечения прав женщин и безопасности детей.

По каждому рассмотренному вопросу даны конкретные поручения, направленные на повышение эффективности работы, улучшение качества услуг и реализацию планов развития на местах.

ПРЯМАЯ СВЯЗЬ

Как в районе решается проблема водоснабжения

21 ноября в прямом эфире в социальных сетях выступил руководитель отдела жилищно-коммунального хозяйства, пассажирского транспорта и автомобильных дорог Асхат Краубаев. Он рассказал о работе, которая проводится в сфере водоснабжения, о ближайших планах и ответил на вопросы.

Обеспечение населения качественной питьевой водой является одной из ключевых задач. На сегодняшний день все населённые пункты района обеспечены централизованным водоснабжением. За последние пять лет последовательно реализуются проекты по улучшению сельского водоснабжения, и эта работа даёт значительные результаты.

Сейчас завершается масштабная реконструкция магистральных групповых водопроводов протяжённостью 104 километра. Стоимость проекта составляет 4,8 млрд тенге. После его завершения более 11 тысячи жителей в 37 сельских населённых пунк-



В текущем году завершено строительство системы водораспределения в с. Октябрьское и г. Булаево, на стадии завершения — в с. Караганды. Текущим ремонтом отремонтирована насосная станция в с. Лебяжье, также по строительству ведутся работы в селах Каракога и Успенка, их ввод запланирован на 2026 год, после чего около 1,8 тысячи жителей получат доступ к чистой и качественной воде.

На будущий год для обеспечения дополнительного запаса воды в 15 населённых пунктах разработаны сметные документации на установку резервуаров чистой воды и насосных станций. Бюджетная заявка на реализацию этих проектов уже направлена вышестоящим администраторам.

Мы продолжим системную работу над тем, чтобы жители нашего района были обеспечены качественной, доступной и бесперебойной питьевой водой. Это одна из наших главных задач, и мы последовательно движемся к её решению.

Открытый диалог

В целях обеспечения прямого диалога с населением и оперативного решения актуальных вопросов аким района Рахат Смагулов совместно с руководителями всех государственных органов в городе Булаево и сельских округах района провели личный приём граждан.



Всего было принято 83 человека: 36 граждан обратились в Доме культуры г. Булаево, аким района лично принял 18 человек офлайн и 7 человек онлайн через ZOOM (жители сел Молодогвардейское, Успенка, Лебяжье, Советское, Полтавка, Байтерек, Надежка). Еще 11 обращений рассмотрели заместители акима района и руководители районных служб. В селах акимы сельских округов приняли 47 обращений.

По всем поступившим обращениям гражданам даны исчерпывающие ответы и разъяснения в соответствии с действующим законодательством. Все вопросы взяты на особый контроль аппаратом акима района.

Проведение таких приёмов способствует укреплению доверия между населением и местными органами власти, а также обеспечивает своевременное решение социально-значимых проблем граждан.

Центр обслуживания населения: история успеха и доступности госуслуг

Центры обслуживания населения стали важнейшей частью реформ по повышению прозрачности и доступности государственных услуг в Казахстане. Одним из первых таких учреждений в Северо-Казахстанской области стал ЦОН района Магжана Жумабаева, открывшийся в период активного внедрения принципа «одного окна» и перехода госорганов на современные стандарты обслуживания граждан. 11 января 2008 года был осуществлен первый прием граждан.

ПЕРВЫЕ ШАГИ И СТАНОВЛЕНИЕ

С момента образования Центра перед коллективом стояла задача — создать совершенно новый формат взаимодействия государства и населения. Это требовало не только наличия нормативной базы, но и людей, готовых взять на себя ответственность за внедрение инновационной системы обслуживания.

На должность первого руководителя Центра обслуживания населения района был назначен Калиев Адильбек Зейнулович. Именно под его руководством была сформирована команда сотрудников, которые стали первыми специалистами нового учреждения. У истоков создания стояли 17 человек, которые прошли обучение, освоили новые стандарты работы и заложили фундамент будущей деятельности ЦОНа.

МИССИЯ И ЗАДАЧИ ЦОН

С самого начала ЦОН стал организацией, где сконцентрированы услуги по самым разным направлениям: от регистрации рождения и прописки по месту жительства до услуг по недвижимости. Люди приходили сюда, чтобы решить важные вопросы своей жизни —



оформить жильё или прописку, зарегистрировать брак или рождение ребенка, получить документы. Со временем спектр услуг только расширился, добавились работа с юридическими лицами, регистрация и перерегистрация бизнеса.

В 2016 году система была усовершенствована: часть функций передали в Национальные компании, а ЦОН стал посредником между гражданами и государственными органами. Позднее он получил новое название — Государственная корпорация «Правительство для граждан». Но суть миссии осталась прежней: сделать так, чтобы человеку не нужно было ходить по инстанциям, а можно было прийти в одно место и получить всё необходимое. ЦОН стал символом доступности и удобства, и в этом его ценность для общества.

Самым востребованными остаются услуги, связанные с недвижимостью и ЗАГСом. Ча-

сто обращаются и в зону самообслуживания за электронной цифровой подписью или регистрацией в приложении eGov Mobile. Хотя многие функции можно выполнить самостоятельно, люди всё же приходят в ЦОН, доверяя специалистам, которые помогут и подскажут.

Сейчас наиболее востребованными остаются услуги, связанные с обменом удостоверения личности и паспортов, а также с регистрацией транспорта. Для удобства населения действует приложение «ЦОН», но, несмотря на это, поток посетителей не уменьшается.

С момента открытия ЦОН стал не просто учреждением — он стал связующим звеном между государством и населением, повысив комфорт и качество взаимодействия людей с госструктурами.

РАЗВИТИЕ И ДОСТИЖЕНИЯ

За годы работы Центр обслуживания населения района

телем операционного зала — Ибраев Канат Исмуханович.

Сегодня каждую оказанную услугу сопровождает смс-уведомление с просьбой оценить работу специалистов. Большинство отзывов положительные, люди благодарят за внимание и поддержку. Время цифровизации диктует новые условия, и, возможно, в будущем многие процессы будут полностью переведены в онлайн-формат. Но одно остается неизменным: живая помощь и человеческое участие всегда будут востребованы.

Работа центров — это всегда ответственность: каждый сотрудник помогает клиенту сделать важный шаг, оформляя значимый документ. Поэтому так важно, чтобы профессионалы своего дела оставались рядом — помогали, подсказывали, сопереживали.

История ЦОНа — это история доверия, удобства и заботы о людях. За двадцать лет ЦОНЫ стали неотъемлемой частью жизни страны, а многие люди — символом настоящего сервиса и человеческого отношения. Сегодня специалисты продолжают развивать сервис, внедрять новые цифровые решения, совершенствовать работу. И в будущем многие процессы будут полностью перенесены в онлайн-формат. Но одно остаётся неизменным: живая помощь и человеческое участие будут востребованы всегда.

Далеко не каждый человек освоит онлайн-форматы, поэтому ЦОН — это место, где людям помогают на всех этапах решения вопросов. Центр обслуживания населения района Магжана Жумабаева продолжает свою работу, оставаясь надежным партнером для граждан и обеспечивая доступ к качественным государственным услугам.

Руслан ЛУЦЕНКО,
специалист ЦОНа.

Энергия МОЛОДОСТИ

25 ноября в рамках реализации государственного социального заказа КГУ «Отдел внутренней политики, культуры и развития языков района Магжана Жумабаева СКО» в г. Булаево состоялся Форум сельской молодежи «Энергия молодости», посвященный Году рабочих профессий.



Цель мероприятия — повысить престиж рабочих специальностей среди молодых людей и подчеркнуть важную роль представителей рабочих профессий в



развитии сельского хозяйства, промышленности, инфраструктуры и социальной сферы.

В ходе форума были награждены молодые специалисты рабочих профессий, которые проявили себя в профессиональной деятельности и внесли значимый вклад в развитие своих организаций и родного региона.

Коучами были освещены современные направления развития: применение искусственного интеллекта, использование дронов в сельском хозяйстве и других

отраслях, а также значимость формирования и продвижения личного бренда молодого специалиста в условиях современной конкуренции.

Рабочие профессии сегодня — это не только традиционный труд, но и работа с современным оборудованием, инновационными технологиями и цифровыми решениями. Это стабильность, высокая востребованность на рынке труда и реальные возможности профессионального и карьерного роста в своем районе.

РАЗЪЯСНЕНИЯ ПО НОВОМУ НАЛОГОВОМУ КОДЕКСУ

С 1 января 2026 года в Казахстане вступает в силу новый Налоговый кодекс, который внесет коррективы в работу самозанятых граждан. Чтобы налогоплательщики были готовы к предстоящим нововведениям, Департаментом государственных доходов по СКО совместно с УГД по району Магжана Жумабаева был проведен семинар.



В ходе встречи специалисты детально разобрали ключевые изменения, касающиеся нового режима СНР (Специального налогового режима) для самозанятых. Участникам пояснили, в какие сроки необходимо подавать заявление для перехода на СНР на основе упрощенной декларации, сохраняются ли налоговые вычеты по СНР. Ограничения по видам деятельности. Спикеры озвучили, для каких видов деятельности будет установлен прямой запрет на применение СНР на основе упрощенной декларации.

Проведение таких разъяснительных мероприятий позволяет налогоплательщикам заранее ознакомиться с предстоящими изменениями и подготовиться к работе в новых фискальных условиях, избежав распространенных ошибок.

Как получить медицинскую помощь по ОСМС: маршрут пациента

Обязательное социальное медицинское страхование (ОСМС) является важной частью системы здравоохранения Казахстана, предоставляя гражданам возможность получать необходимую медицинскую помощь. Это означает, что для застрахованных в системе ОСМС доступны медицинские услуги, включая диагностику, лечение и профилактику различных заболеваний. Однако важно понимать, как правильно воспользоваться этой системой, чтобы не столкнуться с трудностями. Рассмотрим этот процесс подробнее.

Первым шагом при появлении симптомов заболевания или ухудшении самочувствия является обращение к участковому врачу. Это может быть терапевт, педиатр или врач общей практики. Врач проведет осмотр, выслушает жалобы, поставит предварительный диагноз и предложит план лечения. Если потребуется помощь узкого специалиста, например, гастроэнтеролога или кардиолога, участковый врач выдает направление.

Если врач считает необходимым провести дополнительные обследования — такие как КТ, МРТ, УЗИ и т.д. — он оформит соответствующее направление. Эти обследования также входят в перечень услуг в рамках ОСМС, при условии, что они назначены лечащим врачом по показаниям.

Если в вашей поликлинике или больнице нет нужного специалиста или оборудования,

врач может направить вас в другое медицинское учреждение, которое входит в базу данных субъектов здравоохранения. Например, для проведения сложных исследований, таких как МРТ или КТ, пациенты могут быть направлены в более крупные медицинские учреждения, где есть соответствующее оборудование. Если для уточнения диагноза или лечения требуется консультация узкого специалиста (например, уролога, онколога, офтальмолога и др.), ваш участковый врач также выдает направление по показаниям.

В пакет ОСМС также включены лабораторные услуги, амбулаторное лекарственное обеспечение, не входящие в пакет ГОБМП, стационарозамещающая помощь и плановая стационарная помощь, которая также включает высокотехнологичную медицинскую помощь, куда входят дорогостоящие кардиохирургические, нейрохирургические и другие операции, медицинская реабилитация и восстановительное лечение.

При возникновении вопросов, нужно обратиться в службу поддержки пациентов своей поликлиники. Если помочь на месте вам не смогли, то можно направить обращение в Фонд социального медицинского страхования по удобному каналу связи: официальный сайт fms.kz, контакт-центр 1414, мобильное приложение Qoldau 24/7 и SaqtandyryBot в Telegram.

Д. БЕККУЖИНА,
заведующая ОМК РБ
р-на М. Жумабаева.

Короткое замыкание

Короткое замыкание — это основная причина пожаров, связанных с нарушением правил устройства и эксплуатации электрооборудования. Оно возникает из-за нарушения изоляции в электропроводах и кабелях, вызываемого перенапряжением, износом изоляции и механическими повреждениями.

Опасность короткого замыкания заключается в увеличении силы тока на сотни тысяч ампер, из-за чего происходит выделение большого количества тепла в проводниках за очень короткий промежуток времени, что приводит к резкому повышению температуры и воспламенению изоляции. Чтобы избежать неприятных



последствий короткого замыкания, необходимо помнить несколько простых правил.

Категорически запрещается соединять провода в виде скрутки, так как плотность контактов проводников такого соединения быстро

ослабевает и уменьшается площадь их взаимодействия, из-за этого возможно возникновение электрической дуги и искрения, а в последствии и короткого замыкания.

При проведении скрытой электропроводки, например, за подвесными потолками, в зависимости от степени горючести используемого материала, необходимо использовать кабель, не распространяющий горение, или помещать его в стальные трубы с определенной толщиной стенки, которая не прожжется в результате возникновения короткого замыкания.

Отдел по ЧС района
Магжана Жумабаева.

Профилактика гриппа и ОРВИ

Грипп и ОРВИ являются заболеваниями, которые не просто доставляют выраженный дискомфорт, но и могут стать причиной серьезных осложнений. При их тяжелом течении страдают дыхательная, сердечно-сосудистая и нервная системы, органы дыхания и др. Особенно опасным является грипп. Смерть при этом заболевании может наступить от кровоизлияний в мозг, интоксикации, легочных осложнений, сердечной недостаточности.

МЕРЫ ПРОФИЛАКТИКИ ГРИППА

Чтобы сократить риски заражения, необходимо в период эпидемии отказаться от посещения общественных мест, пользоваться маской и перчатками. После контакта с потенциально зараженными людьми следует обязательно мыть руки. Дополнительным средством эффективной защиты является промывание носа средствами на основе морской воды. Также полезно принимать витаминные комплексы и адаптогены (настойки элеутерококка, женьшеня и эхинацеи).

Во время эпидемий необходимо хорошо высыпаться и соблюдать режим дня. Это также способствует укреплению иммунитета. Хорошо сказываются на защитных силах организма регулярные прогулки на свежем воздухе и умеренные физические нагрузки.

ТАКЖЕ СЛЕДУЕТ

Регулярно проветривать помещения, обеспечивая увлажнение воздуха, проводить частую влажную уборку помещений для работы и отдыха.

Следует следить и за рационом питания. Важно, чтобы в нем присутствовали белки, жиры и углеводы в достаточном количестве. Особое внимание необходимо уделять наличию свежих овощей и фруктов, ягод, зелени, белковой пищи (нежирного мяса, макарон из твердых сортов пшеницы, творога).

Эффективной мерой профилактики гриппа является вакцинация. Обязательна она для детей и пожилых людей, лиц с ослабленным иммунитетом, диабетиков, а также медицинских работников и специалистов сферы здравоохранения.

Если вы все-таки заразились гриппом, обратитесь к врачу. Он даст необходимые рекомендации по лечению заболевания.

ПРОФИЛАКТИКА ОРВИ

Меры предотвращения заболевания являются аналогичными мерам профилактики гриппа. Особенно они рекомендованы маленьким детям, беременным женщинам и пожилым людям, а также лицам с хроническими патологиями различных органов и систем.

Профилактика заболеваний (ОРВИ) во время эпидемий заключается в ношении защитной маски, максимальном ограничении контактов с другими людьми, частом мытье рук с антибактериальным мылом или специальными составами (гелями, спреями и др.), отказе от участия в массовых мероприятиях.

Если вы все-таки заразились, ваш организм сможет самостоятельно справиться с вирусом. Достаточно поддержать его обильным теплым питьем и приемом необходимого количества витаминов. Не следует отказываться от еды, но и перегружать желудочно-кишечный тракт не стоит. Постарайтесь употреблять больше бульонов и супов, овощей и фруктов, блюд, приготовленных на пару.

МЕДИКАМЕНТОЗНЫЕ СРЕДСТВА ПРОФИЛАКТИКИ ПРОСТУДНЫХ ЗАБОЛЕВАНИЙ И ГРИППА

Современные фармацевтические компании предлагают множество средств для предотвращения заболеваний и укрепления иммунитета. Многие из препаратов можно принимать не только взрослому, но и детям. Выпускаются профилактические средства в виде капель в нос, таблеток для рассасывания, капсул, ректальных свечей.

Конкретные средства должны быть рекомендованы врачом. С ним желательно проконсультироваться до наступления сезона простуд. Это позволит заранее приобрести нужные препараты и принимать их в соответствии с рекомендациями.

НАРОДНЫЕ СРЕДСТВА ПРОФИЛАКТИКИ

- Настои и отвары трав. Выраженными противовирусными свойствами обладают такие травы и цветы, как мята, Melissa, ромашка, шалфей, солодка и зверобой.

- Молоко с медом. Продукты пчеловодства обладают выраженными антисептическими свойствами.

- Чеснок. Он обладает свойством повышать иммунитет и положительно сказывается на работе сердечно-сосудистой системы, которая находится под нагрузкой во время простудных заболеваний.

- Имбирь. Его можно просто добавлять в чай.

- Настой шиповника. Он полезен благодаря высокому содержанию витамина С.

К методам профилактики ОРВИ и гриппа относят и русскую баню. Посещая парную, можно дополнительно использовать эфирные масла. Особенно полезными являются следующие масла:

- чайного дерева, розмарина, гвоздики и шалфея. Они обладают антисептическими свойствами;

- мяты, герани, Melissa, фенхеля и иланг-иланга. Они оказывают выраженный противовирусный эффект;

- чабреца, сосны, кедр, ели, мирта, можжевельника, герани и вербены. Они имеют антибактериальные свойства;

- розы, ромашки, ладана, грейпфрута, лаванды. Эти масла обладают иммуностимулирующим эффектом.

Для общего укрепления организма можно пользоваться маслами аниса, фенхеля и сандала.

КОГДА НЕОБХОДИМО ОБРАТИТЬСЯ К ВРАЧУ?

Обычная простуда является вирусной инфекцией, которая имеет достаточно легкое течение и заканчивается полным выздоровлением в течение 7-10 дней. В этих случаях врач может назначить только симптоматическое лечение.

Обращение к терапевту требуется, если простудная инфекция протекает в агрессивной форме (с высокой температурой, сильным насморком и кашлем), сопровождается опасной бактериальной инфекцией. В этих случаях назначается специфическое лечение. Такая терапия не только помогает ускорить выздоровление, но и сокращает риски осложнений.

К врачу рекомендуют обращаться при:

- сильным насморком с выделением окрашенной слизи, заложенностью носа и ощущением давления и распирания;

- температуре выше 38-38,5°C и ее сохранении на протяжении более 3 дней без признаков снижения;

- повышении температуры, которая снизилась, а потом снова увеличилась;

- кашле, который сопровождается учащенным дыханием и/или пульсом;

- кашле, сопровождающемся шумным дыханием или ощущением нехватки воздуха;

- болях в груди, спине и верхней части живота, усиливающихся при глубоком вдохе;

- приступах сильного удушьяющего кашля;

- появлении болей в ушах;

- общем ухудшении самочувствия;

- дискомфорте при открывании рта или поворотах головы;

- увеличении лимфатических узлов;

- присоединении к признакам простуды выраженной головной боли.

Как можно скорее следует обратиться к врачу, если болезнь началась с выраженной слабости и высокой температурой.

Арайлым ШУНГУЛЬШИНА,
главный специалист УСЭК
района М. Жумабаева.

Равные - разные

Современное общество ориентировано на гуманизацию. Создаются условия, обеспечивающие комфорт для всех граждан, включая людей с особыми потребностями, которые также должны быть интегрированы в социальную среду. В связи с этим существенное значение имеет их вовлечение в общественную жизнь. Для этого создаются возможности для реализации их способностей, организируются рабочие места и ведется работа по адаптации среды проживания под их индивидуальные нужды.

Одним из направлений, которое решает поставленные задачи, является создание условий развития спорта и реализации творческого потенциала лиц с инвалидностью. В нашем районе проживает много талантливых людей, среди них есть любители спорта и творческие личности. К примеру, в районной библиотеке можно найти книгу «Мужество и любовь», увидевшую свет в издательстве «Северный Казахстан», она объединяет под одной обложкой литературные произведения талантливых, рано ушедшей от нас девушки Елены Перепелицы и нашей землячки из села Чистовское Валентины Васильевны Курочкиной.

Стоит отметить, что в области и районе регулярно проводятся спартакиады и творческие конкурсы. Так, 21 августа текущего года в областном центре состоялся творческий конкурс «Самга». Основная цель мероприятия - развитие творческих способностей лиц с инвалидностью. Таланты из всех уголков Северо-Казахстанской области собрались в городском Доме культуры. Конкурсантами были представлены различные изделия ручной работы, декламировались стихи, участники мероприятия пели, танцевали, играли на инструментах, выступали с театральными номерами. От нашего района принимали участие четыре конкурсанта. Первое место среди тех, кто представлял прикладное искусство, в своей возрастной категории заняла Я. Ф. Балунда из Успенского сельского округа. Яна Францевна представила букеты из лент, винтажные игрушки, алмазную живопись. Первое место в номинации «Вокал» занял юный певец, полюбив-



ший многим жителям нашего района, Николай Стударенко из Медвежки. Второе место среди рукодельниц заняла Светлана Устиновна Жогина из Возвышенского сельского округа. Она представила вязаные салфетки, тапочки, скатерти, рукавицы и другое искусное рукоделие. Третье место среди декламаторов заняла Ольга Петровна Борисенко из Узынькольского сельского округа, выступавшая со стихотворением Андрея Деметьева «Никогда ни о чём не жалейте вдогонку».

В СКО регулярно проходит спартакиада «Надежда». В текущем году на областном этапе наш район был представлен сильной командой. Участники с поражением опорно-двигательного аппарата, нарушением слуха и зрения выступали в таких видах спорта, как пауэрлифтинг, шахматы, шашки (64 и 100 клеток), тогызкумалак настольный теннис, лёгкая атлетика, дартс, бочка и фигурное вождение на инвалидной коляске.

Наши спортсмены достигли следующих результатов. В метании ядра 1 место заняла Анна Иванченко (г. Булаево), 2 место — Баймагамбетов Сайран (с. Возвышенка). В соревнованиях по шашкам 3 место в своих возрастных

категориях заняли Серик Исаков и Софья Кучерявая. В соревнованиях по дартсу первого места добился Капар Оралов (г. Булаево). В легкой атлетике на дистанции 200 метров 1 место заняла Зайцева Валерия (с. Возвышенка). На дистанции 60 метров 1 место завоевал Каиргельды Ходаров (с. Ногайбай), 2 место — Анна Иванченко (г. Булаево). По прыжкам в длину 2 место занял Каиргельды Ходаров (с. Ногайбай), 2 место — Валерия Зайцева (с. Возвышенка), 3 место — Евгений Дроздов (с. Чистовское).

Спартакиада «Надежда», проводимая среди лиц с инвалидностью, является примером того, как спорт может объединять людей и вдохновлять на достижения. Так, Валерия Зайцева приняла участие в VII Республиканской спартакиаде среди спортсменов с поражением опорно-двигательного аппарата, нарушением зрения и особенностями интеллектуального развития и заняла там почетное третье место.

В районе проводится комплекс мероприятий, направленных на абилитацию и реабилитацию людей с инвалидностью. В текущем году креслами-колясками обеспечены 11 человек, 67 человек получили протезно-ортопедические



изделия, 7 — сурдотехнические средства, 5 — тифлосредства, 35 человек прошли санаторно-курортное лечение. И это только часть оказанной помощи.

3 декабря отмечается Международный день инвалидов. Он был учрежден ООН в 1992 году с целью привлечения внимания к проблемам людей с инвалидностью и их полной интеграции в общество. Проведение мероприятий, о которых сказано выше, способствует этому. Мы все очень разные, но в этом нашем многообразии мы — равные граждане общества, которое старается делать всё, чтобы обеспечить всем своим гражданам возможности для гармоничного существования.

Алмагуль МАНСУРОВА,
методист по работе с лицами с инвалидностью ОЗИСП.

Наша гордость, наша слава



Моего отца Степана Егоровича Слонова, Героя Социалистического Труда, знают и помнят коренные жители нашего района. Им гордимся не только мы — его близкие. Людям его героического поколения — поколения детей войны, на плечи которых лег тяжелейший труд во время Великой Отечественной войн победы, мы обязаны очень многим.

Третий по старшинству в семье ребенок, мой отец Степан Слонов с самых юных лет считал труд делом чести. Это было в традициях семьи. Брат моего отца Александр Егорович пользовался всеобщим уважением и был председателем рабочего комитета трудящихся Возвышенского района.

Много и самоотверженно работали и их сестры. В самую лихую годину все члены этой трудолюбивой семьи не щадили сил — трудились «для фронта, для победы». Пусть моему отцу не пришлось быть солдатом той легендарной битвы, о чем мечтали мальчишки того времени, его работа стала его войной с врагом. С юных лет он приближал день победы самоотверженным трудом. С 14 лет начал свой рабочий стаж. Был рядовым колхозником. Окончил школу механизации сельского хозяйства. В 16 лет стал трактористом машинно-тракторной станции имени Суворова. А в 1947 году его назначили бригадиром полеводческой бригады. Работал так, что вскоре стал бригади-

ром механизированного отряда. Как человек и как бригадир, он добился уважения товарищей, сумел сплотить коллектив и организовать его работу самым лучшим образом. Особенно отличились Слонов и его товарищи во время освоения целины. Бригада в 1956 году распахала 700 гектаров целинных земель. В этом же году было получено в среднем по 26 центнеров пшеницы на участке площадью 1291 гектар. Участник целинной эпопеи, Степан Егорович Слонов в 1957 году удостоен звания Героя Социалистического Труда за особо выдающиеся успехи, достигнутые в работе по освоению целинных и залежных земель и получение высокого урожая.

В 1959 году мой отец окончил сельскохозяйственный техникум, получив специальную технику механизации сельского хозяйства. В этом же году назначен старшим механиком колхоза «Новый путь». А с 1961 года он — главный инженер совхоза «Суворовский». Степан Егорович особое вни-

мание уделял внедрению в производство передовых методов работы. Его заслугой является внедрение в мастерских хозяйства поточно-узлового метода ремонта техники. В результате чего совхоз одним из первых привидел машины в порядок, готовясь к страде, и это значительно увеличило производительность труда. За систематическое перевыполнение принятых обязательств, умелое использование техники, широкое внедрение механизации в производство, за свой безукоризненный труд мой отец был награжден орденом Трудового Красного Знамени. В 1968 году он назначен управляющим районного отделения объединения «Казсельхозтехника». И сумел наладить работу так, что его наградили орденом «Знак почета».

Кроме названных уже высоких правительственных наград, самоотверженный труд моего папы был отмечен не только званием Героя Социалистического Труда. На его счету орден Ленина, бронзовая медаль ВДНХ, медали «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.», «За освоение целинных земель». За свою жизнь он получил огромное количество грамот и благодарственных писем.

С 1981 года и до выхода на

пенсию мой отец был начальником Булаевского райавтодора. Работа моего отца в его жизни, но как бы ни отдавался он трудовому процессу, всегда был еще и хорошим общественником, а главное — прерываем сыном, мужем, отцом. Его семья всегда много значила для него. Он любил нас и гордился нами. Наша мама Анна Александровна была сурругой, достойной славы своего мужа. Много сил отдала она своей работе в колхозе «Новый путь», где всегда была передовиком. Для нас, детей, она всегда являлась образцом матери и труженицы. Примеры мамы и отца наставляли всех нас, детей, на путь честного труда и достойной жизни. У большой семьи Слоновых славные корни и среди нас немало людей, которыми можно гордиться. И в основе всего пример, которым стала для нас жизнь моего отца Степана Егоровича Слонова.

Хотелось бы, чтобы воспоминания о Степане Егоровиче Слонове стали продолжением разговора о людях труда, героях прошлого, о тех, кто сейчас работает на благо своей страны. Труд — основное качество, которое формирует личность достойного человека и без этого должен помнить каждый из нас.

Валентина САФОНОВА

Мой отец в плеяде этих героических тружеников занимал одно из почетных мест. Родился он в 1927 году в с. Правдино Исылккульского района Омского округа. Его отец, мой дед, ушел из жизни в 1940 году. Степану Егоровичу довелось расти в невыносимо суровых условиях военного времени, когда труд был долгом патриота и нормой жизни. Мать его Анна Фроловна семерых детей (один из которых был приемным) поднимала одна. Она была подвижницей. Ее трудовой и материнский подвиг невозможно переоценить. Для всех ее детей труд стал нормой жизни.

ЭКОЛОГИЯ

Покормите птиц зимой

Полноценного гражданина и человека нельзя воспитать, если не прививать ему любви к родной земле, ее природе. И экологическое воспитание является важной составляющей этой работы. В Возышенской средней школе этому вопросу уделяют серьезное внимание. Причем, это не только теоретические знания. Дети – очень активный народ и конкретное дело, доверенное им, тоже имеет большое воспитательное значение.



В рамках экологической акции «Покормите птиц зимой» в нашей школе прошла выставка скворечников и кормушек для птиц, подготовленных учащимися совместно с родителями. Ребята были активны в подготовке к мероприятию. Они демонстрировали свой креатив и заботу о природе. Их яркие и оригинальные работы, выполненные из различных материалов, были сделаны с любовью, что доказывало, как неравнодушны наши учащиеся к «братьям нашим меньшим».

Такие мероприятия формируют у детей экологическое сознание, бережное отношение к птицам и окружающей среде, а также укрепляют сотрудничество семьи и школы. Участвовали в выставке учащиеся 0-6 классов, которые изготовили 77 скворечников и кормушек. На линейке всем участникам конкурса были вручены грамоты.

Асемгуль МУКАШЕВА,
заместитель директора по воспитательной работе.

Новинки — это интересно

Центральная районная библиотека спешит порадовать своих читателей и пригласить за книжными новинками. Фонд нашей библиотеки пополнился новыми изданиями.

«Сейткали Мендешев: сборник документов и материалов». В сборник вошли ранее не введенные в научный оборот архивные документы и материалы, а также уже опубликованные на страницах периодической печати статьи видного общественно-политического и государственного деятеля, первого председателя Центрального Исполнительного Комитета Казахской АССР, неординарной исторической личности – Сейткали Мендешева, внесшего значительный вклад в становление и развитие казахской государственности в первые годы советской власти, организацию борьбы с голодом 1921-1922 годов в Казахстане и объединение казахских земель в одну республику – Казахскую АССР. Сборник посвящен 140-летию со дня рождения С. Мендешева.

Среди новинок есть книга «Политические портреты лидеров Младшего жуза в XVIII – I половины XIX веков в отечественной и зарубежной историографии». Данный коллективный труд имеет целью по-новому осветить роль политических лидеров в истории Младшего жуза. Здесь проделана попытка переосмысления основных мотивов принятых решений представителями степной элиты, повлиявших на дальнейший ход событий в Младшем жузе. Охват всех групп лидеров позволил исследовательской группе взглянуть на те или иные события «как бы изнутри», тем самым лучше понять имевшее уже в начале XIX века начало трансформации традиционного кочевого общества. Монография содержит взгляды ученых – специалистов по этому периоду.

Сборник материалов Международной научно-практической конференции «Основные итоги разработки краткой истории Казахстана для иностранной аудитории в рамках практической реализации статьи К-Ж. Токаева «Независимость превыше всего». Цель конференции – формирование объективных знаний с позиции новых концептуальных подходов о многовековой

истории казахского народа в контексте всемирной истории. Сборник материалов республиканской научно-практической конференции «Деятельность С. Садуакасулы и эффективность социально-экономического развития Казахстана и Центральной Азии: история и современность». Издание представляет значимость в контексте исследования с новых методологических пози-

Великой степи». В сборник вошли статьи ученых – сотрудников научно-исследовательских институтов, преподавателей вузов, докторантов, участвовавших в конференции. Целью конференции является обсуждение актуальных вопросов жизни великих личностей в истории Великой степи, определение роли великой личности в истории, пропаганда их деятельности.



ций «Белых пятен» биографии, активной деятельности и многогранного наследия выдающегося государственного и общественного деятеля С. Садуакасулы. Сборник материалов Международной научно-практической конференции «Актуальные проблемы аграрной истории Казахстана в советский период: власть и общество». Цель конференции – выявление актуальных проблем в изучении аграрной истории Казахстана в советский период в контексте взаимоотношений власти и общества в процессе социально-экономической трансформации традиционной структуры казахстанского общества. Сборник материалов Международной научно-теоретической конференции «Роль личности в истории отечества в рамках практической реализации статьи Н.А. Назарбаева «Семь граней

Материалы Республиканской научно-практической конференции «Модель казахстанского межэтнического согласия как современный мировой феномен». Материалы республиканской научно-практической конференции «Казахстан – страна мира и согласия». Эти издания включают доклады участников конференции по проблемам этнической истории Казахстана. Материалы представлены по секциям «Межэтнические отношения в Республике Казахстан», «Пути совершенствования и информатизации исторической интерактивной карты «Народ Казахстана».

Спешите первыми прочесть! Надеемся, что каждая из этих книг найдет своего читателя. Приходите, выбирайте, читайте!
М. МАРИЙ,
библиограф ЦБС
р-на М. Жумабаева.

Серебро и бронза мира: североказахстанец Эрик Алибаев взошел на пьедестал чемпионата в Китае

С 13 по 17 ноября в китайском городе Хайнин прошел чемпионат мира по гиревому спорту, собравший сильнейших атлетов планеты. В составе национальной сборной Казахстана достойно выступила группа из 14 спортсменов Северо-Казахстанской области. Особенно ярким стал успех ветерана спорта, нашего земляка Эрика Алибаева, который завоевал три медали.



中国
Hainin
2025年
13th-18th, 1 .be

Эрик Алибаев выступал в возрастной категории 60–64 года до 85 кг и показал выдающийся результат. В напряженной борьбе он завоевал серебряную медаль в упражнении «рыжок» и две бронзовые награды в дисциплинах «длинный цикл» и «толчок».

Его спортивные достижения доказывают, что активность и целеустремленность не имеют возрастных границ и служат ярким примером для земляков. Спортсмен выразил искреннюю благодарность меценатам, чья финансовая поддержка сделала возможным его участие в мировом первенстве.

Однако на достигнутом Эрик Алибаев не останавливается. Уже с 11 по 15 декабря он собирается выступить на Кубке Казахстана, который пройдет в Астане. Желаем нашему земляку новых побед и спортивных свершений!

Посмотри свои книги, нет ли среди них чужих

Каждый из нас хотя бы раз в жизни был в такой ситуации. Взял у друга книгу «на пару дней», чтобы «быстренько прочитать», а потом обнаружил её на своей полке спустя месяцы, а то и годы. Или же вы, сами того не заметив, прихватили с собой лишнюю томик после визита в библиотеку. Книжки — это удивительные путешественники, которые часто остаются там, где их тепло приняли, но это не всегда справедливо.

Сейчас, когда мир стремится к порядку и осознанному потреблению, самое время заглянуть в свою домашнюю библиотеку. Не просто посмотреть, а вдумчиво и внимательно. Возможно, среди ваших любимых детективов и фэнтези-романов затерялся чей-то чужой экземпляр. Может быть, это та самая книга, которую так долго ищет ваш одноклассник или сосед по даче. Или, что ещё важнее, это томик, который ждёт своего возвращения на полки родной детской библиотеки, чтобы порадовать ещё сотни читателей.

Потерянные книги — это не просто бумажные листы. Это часть чьей-то истории, чей-то мир, который по случайности или забывчивости оказался не там, где должен быть. Возвращая книгу, вы дарите ей вторую жизнь и восстанавливаете справедливость.

Дорогие наши читатели! Наши книжные полки иногда кажутся волшебными, ведь книги с них могут отправиться в долгое путешествие... и не всегда возвращаются вовремя. Возможно, один или несколько таких томиков сейчас уютно расположились на вашей полке, в рюкзаке или даже под кроватью. Мы знаем, что это не со зла, а просто по забывчивости.

Поэтому мы хотим напомнить: пожалуйста, верните книги в библиотеку! Другие ребята с нетерпением ждут этих историй, чтобы погрузиться в волшебные миры и захватывающие приключения. Ведь библиотека — это дом для всех книг, и каждая из них должна радовать как можно больше читателей.

Загляните в свои портфели и на книжные полки. Найдите «потеряшек» и принесите их к нам. Мы будем очень рады их возвращению, а вы сделаете доброе дело для других любителей чтения. Районная детская библиотека ждёт вас!

И. ГЛЕЙЗНИС,
заведующая РДБ.



Table with 7 columns representing days of the week (ПОНЕДЕЛЬНИК 1 ДЕКАБРЯ to ВОСКРЕСЕНЬЕ 7 ДЕКАБРЯ) and rows for QAZAQSTAN TV programming. Each cell contains a list of programs and their start times.

Table with 7 columns representing days of the week (ПОНЕДЕЛЬНИК 1 ДЕКАБРЯ to ВОСКРЕСЕНЬЕ 7 ДЕКАБРЯ) and rows for XАBAP TV programming. Each cell contains a list of programs and their start times.

Table with 7 columns representing days of the week (ПОНЕДЕЛЬНИК 1 ДЕКАБРЯ to ВОСКРЕСЕНЬЕ 7 ДЕКАБРЯ) and rows for EBPAЗИЯ TV programming. Each cell contains a list of programs and their start times.



Уважаемые читатели!

ПРИГЛАШАЕМ ВАС ПОДПИСАТЬСЯ НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ «ВЕСТИ».

Подписная цена на 2026 год
На 6 месяцев - 3030 тенге.
На 12 месяцев - 6060 тенге.

**ПОДПИСАТЬСЯ МОЖНО
В РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ
«ВЕСТИ»
(ул. Б. БАЯНА, 13),
В ОТДЕЛЕНИИ СКОФ АО
«КАЗПОЧТА».**



Поздравляем!



Дорогую
АЛТЫН АЛЫКХАНОВУ
с днем рождения и выходом на заслуженный отдых!

Пенсионеркой стать не страшно,
Не значит это постареть.
И потому тебе желаем
Отныне только хорошеть.
Цвести на полную катушку,
Ценить свободные часы,
Исполнить планы и задумки,
Достичь легко своей мечты.
Активной быть и современной,
В любой задаче преуспеть.
И пусть живется интересно,
Чтобы хотелось тебе жить.

Гульшира, Руфина, Елена, Лилия.

Дорогую
**ЛАРИСУ ВЛАДИМИРОВНУ
КУЗИНУ**

с днем рождения!

С днем рождения мы вас поздравляем
И от сердца хотим пожелать,
Чтобы не было в жизни печали,
Только радость, успех, красота.
Чтоб родные всегда были рядом,
Окружали заботой своей.
От души мы здоровья желаем,
Не болеть, не стареть много лет!

Семья Цымбал.



ТОО «Кредитное товарищество «Байтерек-СКО» извещает своих участников о проведении внеочередного общего собрания, порядок проведения очное, которое состоится в 11.00 часов дня по времени г.Астана, 24 декабря 2025 года по адресу: Северо-Казахстанская область, район Магжана Жумабаева, город Булаево, улица Целинная, дом 1А со следующей повесткой дня:

1. Рассмотрение результатов ревизионной проверки ТОО «Кредитное товарищество «Байтерек-СКО», произведенной Департаментом финансирования финансовых институтов и КТ АО «Аграрная кредитная корпорация».
 2. Об утверждении Налоговой учетной политики КТ в новой редакции.
 3. Об утверждении Учетной политики КТ в новой редакции.
 4. Об утверждении Правил ведения бухгалтерского учета в КТ в новой редакции.
 5. Об утверждении проекта бюджета и штатного расписания на 2026 год.
- Собрание проводится в соответствии с Законом Республики Казахстан «О товариществах с ограниченной и дополнительной ответственностью» ст. 44-48.

О Б Ъ Я В Л Е Н И Я

ПРОДАМ

АВТОТРАНСПОРТ
♦ МТЗ-80, телегу ПТС-4, ПТС-6, кару на МТЗ. Тел. 8-705-119-72-12.

ЧАСТНЫЕ ДОМА
♦ Дом с земельным участком под строительство. Тел. 8-705-993-51-17.

♦ 3-комнатный шпальный, большой дом, 2022 г. п., кочеварка отдельно, вода, санузел, окна ПВХ, два вида отопления, имеются огород, хозяйской бани. Тел. 8-777-395-45-51, 8-705-993-51-17 (Ватсап).

♦ Срочно! Теплый, сухой 3-комнатный дом (79,3 м², кухня, ванная, кочеварка, 2 прихожие, кладовая, санузел, вода подведена, натяжные потолки), имеются баня, 3 сарая, дровник, огород (10 соток), палисадник, удобно для ведения хозяйства, рядом поликлиника. г. Булаево, ул. Чкалова, 74. Тел. 8-777-164-90-64, 8-707-594-07-80.

♦ Срочно! Дом. г. Булаево, ул. Луговая, 12. Тел. 8-771-512-46-51.
♦ 3-комнатный дом, имеются баня, сарай, огород, 3800000 тенге. г. Булаево, ул. Степная, 14. В связи с отъездом продам кухонный шкаф, кровать, фляги. Возможна аренда дома. Тел. 8-747-340-94-83, 2-21-80.

КВАРТИРЫ
♦ 3-комнатную квартиру в 2-квартирном доме. г. Булаево (северная сторона). Тел. 8-777-952-06-41.
♦ Срочно! 4-комнатную квартиру (3 спальни, зал, кухня, кочеварка отдельно) в 2-квартирном доме, вода подведена, санузел, имеются огород с насаждениями, сарай, гараж, колодец, 6500000 тенге, торг при осмотре, заинтересованному покупателю - хорошая скидка. Тел. 8-705-890-42-84, 8-771-169-88-39.

ПРОЧЕЕ
♦ Компьютер в сборе, ком-

пьютерный стол. Тел. 8-705-178-62-79.

Дрова колотые (зеленый лес), кубами. г. Булаево, по району. Тел. 8-777-926-75-76.

КУПЛЮ

Закуп мяса по договорным ценам: говядина, конина, баранина, свинина, хряки. Вынужденный забой. Закупаем САЛО. По договорным ценам.

УСЛУГИ МАНИПУЛЯТОРА И АВТОВЫШКИ, ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ.
Тел. 8-777-278-53-99, 8-775-152-53-16.
(ИП Алдабергенов К. М., зарегистрировано 28.12.2022 г.)

♦ Куплю недорого на запчасти неисправный ноутбук, системный блок или планшет, выпущенный не ранее 2012 года. Тел. 8-705-178-59-58, 8-707-627-07-20.

ДОМАШНИЕ ЖИВОТНЫЕ

♦ Козла 8 месяцев, молочной породы. Тел. 8-771-394-16-83.

РАЗНОЕ

♦ Нотариус Фунтикова Наталья Сергеевна извещает об открытом наследстве после смерти Левахина Игоря Сергеевича, умершего 11 июня 2025 года, последнее место жительства умершего: Северо-Казахстанская область, район М. Жумабаева, г. Булаево, ул. Степная, 121. Просим наследников обратиться к нотариусу по адресу: СКО, район М. Жумабаева, г. Булаево, ул. Батыр Баяна, строение 13А, до истечения шестимесячного срока - 11.12.2025 года.
♦ Нотариус Северо-Казахстанского нотариального округа района Магжана Жумабаева Шарышова С. Т. извещает об открытом наследстве после смерти гражданки Бекишевой Раби-

ги, умершей 04 октября 2025 года, зарегистрированной по адресу: Северо-Казахстанская область, район Магжана Жумабаева, с. Сарытомар, ул. Школьная, 27. Просим наследников обратиться к нотариусу Шарышовой С. Т. по адресу: Северо-Казахстанская область, район Магжана Жумабаева, г. Булаево, ул. Целинная, 30, тел. 8-707-602-68-83, до истечения шестимесячного срока - 04.04.2026 года.

♦ Нотариус Северо-Казахстанского нотариального округа района Магжана Жумабаева Шарышова С. Т. извещает об открытом наследстве после смерти гражданина Егорочкина Александра Александровича, умершего 08 октября 2025 года, зарегистрированного по адресу: Северо-Казахстанская область, район Магжана Жумабаева, г. Булаево, ул. Ново-Целинная, 14/2. Просим наследников обратиться к нотариусу Шарышовой С. Т. по адресу: Северо-Казахстанская область, район Магжана Жумабаева, г. Булаево, ул. Целинная, 30, тел. 8-707-602-68-83, до истечения шестимесячного срока - 08.04.2026 года.

♦ Нотариус Фунтикова Наталья Сергеевна извещает об открытом наследстве после смерти Кучерявого Николая Михайловича, умершего 24 июня 2025 года, последнее место жительства умершего: Северо-Казахстанская область, район М. Жумабаева, с. Золотая Нива, ул. Южная, 1. Просим наследников обратиться к нотариусу по адресу: СКО, район М. Жумабаева, г. Булаево, ул. Батыр Баяна, строение 13А, до истечения шестимесячного срока - 24.12.2025 года.

♦ Нотариус Фунтикова Наталья Сергеевна извещает об открытом наследстве после смерти Кучерявого Николая Михайловича, умершего 24 июня 2025 года, последнее место жительства умершего: Северо-Казахстанская область, район М. Жумабаева, с. Золотая Нива, ул. Южная, 1. Просим наследников обратиться к нотариусу по адресу: СКО, район М. Жумабаева, г. Булаево, ул. Батыр Баяна, строение 13А, до истечения шестимесячного срока - 24.12.2025 года.

ВАКАНСИИ

♦ Организация примет водителя с категорией "СЕ". Тел.

8-777-925-55-92, 8-705-650-08-78.

♦ ТОО "Agrimer-Bulaevo" требуются рабочие, лаборанты, транспортёрщицы, слесари, токарь. Тел. 2-12-47.

♦ ИП "Пальчик В. Т." (Булаевский маслозавод) срочно требуются рабочие в цех. Тел. 8-777-901-44-44.

♦ ИП "Кухаренко" требуются лекарь - смена 12 часов, кондитер - заработная плата от 220000 тенге, мельник - заработная плата от 330000 тенге, резчик хлеба. Тел. 8-777-160-69-47, 8-777-324-83-20.

УСЛУГИ

Чистка дымоходов. г. Булаево, по району. Тел. 8-777-926-75-76.

♦ ИП "Вигерич" производит кузовной ремонт. Тел. 8-777-320-17-53, 2-20-67.
♦ ОТКАЧКА СЕПТИКА. Тел. 8-705-255-94-95.

Строительные работы, ремонт и монтаж сантехники любой сложности. Замеры бесплатно. Выполним быстро и качественно. Тел. 8747-799-96-48.

КАФЕ "СССР"
Принимаем заявки на проведение поминальных обедов. К вашим услугам зал с отдельным входом вместительностью до 50 человек, стоимость 3000 тенге с человека.
Тел. 8-705-660-94-25.

♦ 7 декабря в г. Булаево по адресу: ул. Целинная, 30 (офисное здание Wildberries) в 10.00 часов будет проводиться УЗИ внутренних органов, а также суставов (коленного, плечевого, тазобедренного, локтевого, голеностопного, лучезапястного (одна зона - 4500 тенге). При-

ем ведет врач высшей категории областной больницы В. Ф. Кряжко.

(Лицензия 001834 от 15 ноября 2002 г., выдана Министерством здравоохранения РК)

♦ «ТЕЛЕДОМ». Спутниковое и цифровое ТВ, цифровые приставки и андроид приставки, кронштейны, ADSL модемы, пульты, аудиоколонки, телевизоры. Установка, ремонт, выезд в район. Ремонт телевизоров, установка видеонаблюдения. Производим оплату триколор, телекарта и другое. Наш адрес: г. Булаево, ул. А. Кунанбаева (возле магазина «ЭконоМаркет»). Тел. 8-705-255-94-95.

КОМПЬЮТЕРНАЯ МАСТЕРСКАЯ «ROMCOM»

- диагностика, ремонт и настройка компьютеров, ноутбуков, чистка от пыли, замена термопасты, удаление вирусов, установка антивирусов, восстановление удаленных данных, ремонт принтеров и мониторов.

Продажа комплектующих и аксессуаров.
Мы находимся по адресу: г. Булаево, А. Кунанбаева, 16. Тел. 8-705-623-37-23 (Роман). Помогу вашему компьютеру работать как новому!

ЦЕНТР НАТЯЖНЫХ ПОТОЛКОВ «ДИЗАЙН ПОТОЛОК»

- собственное производство, бесплатный замер, расценка, гарантия, качественно, короткие сроки. Имеются в продаже светильники, люстры в большом ассортименте.

Мы находимся по адресу: г. Булаево, А. Молдагуловой, 6. Тел. 8-777-417-92-12 (в любое время, без выходных). Свидетельство о госрегистрации

Вакуумная чистка дымоходов. г. Булаево, по району. Тел. 8-771-174-76-49 Александр.

«Дизайн Потолок» натяжные ПОТОЛКИ

г.Булаево, ул. Алии Молдагуловой 6
тел. 8-777-417-92-12

ОКНА
северные
EXPROF
МОРОЗОСТОЙКИЕ
ОКОННЫЕ СИСТЕМЫ

**ЗАКАЖИТЕ 4 ОКНА
ПЯТОЕ - В ПОДАРОК!**
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА
ГАРАНТИЯ 2 ГОДА
+ СЕРВИСНОЕ
ОБСЛУЖИВАНИЕ

ВЫЕЗД
в РАЙОНЫ

РЕМОНТ
и РЕГУЛИРОВКА
ОКОН

**ПЕНСИОНЕРАМ
СКИДКИ**

г. Петропавловск,
ул. Украинская, 183.
тел.: 8 (7152) 375-767, 8-705-321-14-18

**Прием
делового металла**
уголок, швеллер, арматура
**КУПЛЮ ДОРОГО
ПУХ, ПЕРО**

Тел. 8-777-972-90-15,
8-707-972-90-15.

*Профессиональная укладка плитки на за-
хоронении (тротуарная плитка, мрамор, гранит,
керамогранит). Работаем исключительно со
своим материалом. На всё гарантия.
Большой опыт работы.
Предварительная запись.
*Изготовление и установка
памятников (мраморные, гранитные, крошка).
*Фотокерамика, портреты,
художественный дизайн.
*Изготовление и установка оградок
(кресты, столы, лавочки, цветники и т.п.).
Обращаться по телефонам: 87779242187,
87058017398, 8-776-925-61-87, либо по адресу:
город Булаево, ул. А. Кунанбаева, 10
(рядом с ТЦ «Лада»).

ЗАКУП МЯСА
КРС, КОНИНА, СВИНИНА
ЖИВЫМ И УБОЙНЫМ ВЕСОМ
ВЫНУЖДЕННЫЙ ЗАБОЙ
ИМЕЮТСЯ РЕЗЧИКИ

8-705-441-98-93
ИП "Земляков" зарегистрировано 04.09.2018.



DC
DENTAL CLINIC
стоматологическая клиника стоматологического центра

- Лечение, удаление
- Гигиена полости рта
- Имплантация
- Реставрация
- Протезирование
- R-диагностика
- Ортодонтия

+7 707 450 74 32 dentalclinic.petro

г. Булаево, ул. Целинная, 16

Магазин «РАДУГА»
предлагает услуги:
заправка картриджей, моментальное фото,
распечатка фото, переплет, ремонт
компьютерной техники, канцтовары.

г. Булаево, ул. Б. Баяна, 13. Тел. 2-17-12.

ИП реализует



Тел. 2-04-04 (с 9.00 до 19.00 час.).

ИП реализует строительные материалы

ДВП ДСП Фанера OSB плиту Шифер Рубероид Профлист Лист оц. Гипсокартон Пенопласт	Утеплитель Цемент Краску Песок в мешках Поликарбонат Электро-техпродукцию Электроды на заказ	Саморезы Печи-котлы Элементыковки Электроинструмент Оградки в наличии, на заказ
--	--	---

г. Булаево, ул. Водопроводная, 9 «А».
Тел. 2-01-95, 8-777-902-55-07. с. 9.00 до 19.00 час.

ЗАКУП МЯСА
КРС, СВИНИНА.
Тел. 8-777-326-50-50
(ИП "Выхощева"). Зарегистрировано 24.07.2024 г.)

ТЕХНО-СЕРВИС

В ПРОДАЖЕ:
- телевизоры, комплекты
спутникового телевидения,
усилители сотового
сигнала, смарт-приставки,
пульта и многое другое.
ОКАЗЫВАЕМ УСЛУГИ:
(в магазине и
дистанционно);
- обмен старого
оборудования на новое
по действующим акциям;

- смена пакетов и тарифов,
- монтаж, настройка,
гарантийный и
послегарантийный ремонт
спутникового ТВ;
- монтаж телевизионных
кронштейнов
**РЫБОЛОВНЫЕ
СНАСТИ:**
- удочки;
- спиннинги;
- катушки
и многое другое.

г. Булаево, ул. Б. Баяна, 9, магазин "Техно-Сервис". Тел. 8-705-559-75-61.

ТОО «Юнд LTD»
РЕАЛИЗУЕТ УГОЛЬ СВЕЖИХ ПОСТАВОК
Майкубинский - 19000 тг.
Шубаркольский - 20500 тг.

Наш адрес: г. Булаево, Линейная, 1 (р-н
старой перевалочной базы). Тел. 2-02-33.

МАГАЗИН «КОСМОС»

В продаже имеются искусственные цветы,
венки, корзины, гирлянды. Гробы, кресты
(дерево, металл). Оградки мусульманские,
православные. Ритуальный текстиль (по-
лотенца, носовые платочки, косынки и т.п.),
погребальные наборы, свечи, лампадки и др.
Изготовление фотокерамики,
временных табличек. Доставка.
Проводы в последний путь.
**Если вы найдете товар
дешевле - снизим цены!**

Тел. в г. Булаево:
8-705-801-73-98, 8-777-924-21-87.
Для жителей с. Возвышенка - тел. 8-777-901-79-47.

СКАНВОРА

				Единица оценки	Синий кит	Род деревьев семейства мимозовых
				Эшафот	Способ военных действий	Род кустарников семейства вересковых
Маленький хищник	Ребёнок, дитя	Спортсмен в бассейне	Одежда индианки			
Взрывчатое соединение	Верёвочная лестница	Красивоцветущий кустарник	Линия на шкале прибора	«Кулинарная халтура»	Гора в Африке	
Музыкальное произведение	Он приходит с годами	Крепость на Азовском побережье Крыма	Распахнутое ...	Категория систематики	Земельная мера	
Вершина славы			Сильный испуг			
Мудрёное время суток	Тип верхней одежды		Реплика для зрителей			

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД

По горизонтали: Шашлык, Пловец, Манул, Сарп, Азия, Парох, Арабат, Сорп, Лик, Страх, Накидка, Утро, Аварт, Повертливый: Чадо, Опыт, Фени, Окно, Плаха, Балл, Риска, Осада, Тип, Блювал, Бурда, Ерика, Акр, Акация, Тахат.

Шеф-редактор О. С. Владюк Директор-главный редактор Н. Ф. Гончар Собственник: ТОО "Газета «Вести»".	АДРЕС РЕДАКЦИИ: 150800 Сев. Каз. обл., район Магжана Жумабаева, г. Булаево, ул. Б. Баяна, 13. Шеф-редактор тел./факс 2-15-21, операторы - 2-21-35, бухгалтер - 2-18-64, отдел рекламы - 2-17-12, 8-705-210-73-88, Индекс издания: 634363. E-mail: Gazeta_vesti@mail.ru, www.gazetavesti.kz	Газета выходит еженедельно. Подписной индекс 65363	Набрано и сверстано в редакции газеты "Вести", отпечатано в типографии ТОО "Издательство Северный Казахстан", г. Петропавловск, ул. Театральная, 42. ТИРАЖ 1865	Газета является официальным изданием при проведении государственной информационной политики. С 15 марта 1930 года по 5 октября 1996 года газета называлась «Путь Ильича». С 12 октября 1996 года выходит под названием «Вести».
--	---	---	--	---

Свидетельство о постановке на учет средств массовой информации №8807-Г выдано Министерством культуры и информации Республики Казахстан 30.11.2007 года. Ответственность за содержание рекламы несут рекламодатели. Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Рукописи, письма, присланные в редакцию, становятся собственностью редакции газеты "Вести", не рецензируются, не возвращаются. По вопросам доставки газеты обращайтесь в районный узел почтовой связи по тел. 2-17-80.